

NEWS RELEASE

Yamaha Motorcycle Sales Japan

2024年4月8日

北陸エリア2店舗目となるレンタル店舗が新規オープン YSP 新潟にてヤマハ バイクレンタル取り扱いスタート

ヤマハ発動機販売株式会社が手掛ける「ヤマハ バイクレンタル」に、2024 年 4 月 8 日から新たに「YSP 新潟(新潟県新潟市)」が加入します。

店舗から車で約5分の距離にある日本海東北自動車道「豊栄新潟東港インター」を利用することで県内各エリアへのツーリングが便利なほか、隣接する山形県、福島県、長野県、群馬県へのロングツーリングにも最適な立地となっております。信越・北陸エリアへのレンタルツーリング出発点としてぜひYSP 新潟をご利用ください。



「ヤマハ バイクレンタル」は、"より多くのひとに、バイクツーリングの歓びを"をコンセプトに 2018 年 10 月からスタート。会員登録・年会費は無料、より多くの方が利用しやすいレンタル 車両や料金を設定するほか、保険・補償を充実させ、ツーリングに便利なアクセサリーを車両に 装着するなど、安心してご利用いただける内容が特徴です。サービス開始以来、多くの方に会員 登録いただき、グループや個人による「ツーリング」目的でご利用いただいています。

なお、この度の「YSP 新潟」の出店により全国 80 店舗での展開となります。今後もレンタル車両のラインアップ拡充や各種イベントとの連携、旅先での利用促進を図るなど、「ヤマハ バイクレンタル」を軸により多くのお客様との結びつきを強化していく予定です。

「ヤマハ バイクレンタル」新店舗概要

店舗名称:	YSP 新潟
住 所 :	〒950-3327 新潟県新潟市北区石動 1-17-15
電話番号:	025-386-6625
営業時間:	9:00-19:00(レンタル受付時間 10:00~19:00)
定 休 日 :	毎週水曜日・第1・第3火曜日
受付期間:	4月~10月 (11月~3月はお客様の安全を考慮しレンタルサービスを一時停止いたします)
予約開始日:	2024年4月8日(月) 予約は下記 WEB サイトから
	ヤマハ バイクレンタル: https://bike-rental.yamaha-motor.co.jp/
貸出開始日:	2024年4月 22日 (月)
レンタル車両:	MT-07、MT-03、YZF-R25、YZF-R125、XSR125

詳細は下記WEBサイトをご参照ください

ヤマハ バイクレンタル: https://bike-rental.yamaha-motor.co.jp

ヤマハ発動機販売株式会社